2015 Bursluluk 7. Sinif Matematik Testi Sorular:
Coz

1. a ve b birer negatif tam sayidir. a-b =10
olduguna gore a +b ifadesinin ep biiyviik
degeri agsagidakilerden hangisidir?

A) 12 B)7 C) -7 D) —11

2. Bir baloncu her birinin Gzerinde bir tam sayi
yazili olan balonlar satmaktadir. Baloncu Uze-
rinde +3,—5,+4,+ 2 sayilari yazili olan dért
balondan, tUzerindeki sayilarin toplami sifir
olan G¢UnU satin alan kisiye dordincl balonu
hediye edecektir.

Buna gore hediye edilebilecek balonun
uzerinde yazan tam sayi asagidakilerden
hangisidir?
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Verilen say! dogrusunda, oklarin gosterdigi
noktalarla eslesen rasyonel sayilarin, sol-
dan saga dogru siralamasi asagidakilerden

hangisidir?
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Cevap: A
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Cevap: A

5. 8 litre suya 2 litre sirke katilarak homojen
bir karisim elde ediliyor. Bu karisimin 1 lit-
resinde kac litre sirke vardir?

A) 0,1 B) 0,2 C)0,4 D) 0,5




6. Zeynep, telefon faturasini son 6deme tari-

hinden bir ay sonra gecikme faizi ile birlikte
78 lira olarak 6diiyor. Gecikme faizi fatura
bedeli tizerinden aylik %4 olarak hesaplan-
digina gore bu telefon faturasinin tutari kag
liradir?

A) 74 B)74,.88 C)75 D) 75,12

Cevap : C
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Bir araziyi sulamak icin sekildeki gibi su ka-
nallart aciimistir. 1. kanal 2. kanala, diger (¢
kanal da birbirine paraleldir.

1. ve 5. kanallarin olusturdugu dar aginin
olgusi 75° olduguna gore 2. ve 3. kanal-
larin olusturdugu genis aginin olgiisi kag
derecedir?

A) 75 B) 105 C) 120 D) 150



Cevap : B

8. Benzer olan iki dikdértgenden birinin uzun
kenar1 30 cm, kisa kenar1 20 cm’dir. Diger
dikdortgenin uzun kenari 18 cm olduguna
gore, kisa kenari ka¢ santimetredir?

A) 12 B) 10 C)8 D)6

Cevap: A

9. Yaricapi 4 cm olan O merkezli bir cem-
ber veriliyor. Birbirinden farklh K,L,M,N,P
ve R noktalarinin cemberin merkezine
olan uzakliklan |OK|=|OL|=4,3cm,
|OM|=|ON|=4cm, |OP|=|OR|=3,9cm
olduguna gore asagidaki dogru pargalarin-
dan hangisi bu ¢gemberin bir kirisidir?

A) [KM] B) [OL] C) [MN] D) [PR]

Cevap : C



10.

Cevap : B
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Bes birim kiiple olusturulmus yapida ka¢
numaral kiipiin ustline bir kiip yerlestirilir-
se yapinin butiin yonlerden goriinimii ayni

olur?

A) 1 B)2 C)3 D) 4
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Bir bisikletin ayni buyikliikteki tekerlek-
leri sekildeki gibi 6 es parcaya ayriimistir.
Bisiklet ok yoniinde ilerlerken, tekerlekleri
120° dondiikten sonra bisikletin géruntisu
asagidakilerden hangisindeki gibi olur?
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Cevap : C
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Sekilde FS / CH ve AE / PR ’dir.
m(ABC) =4x +40° ve m(HGK) =6x+10°
olduguna gore, m(IEEE) kac¢ derecedir?

A) 88 B) 80 C) 70 D) 65

Cevap : B

13.
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Sekilde CDGM, BDHK ve ADEF birer karedir.
|AB|=|BC|=|CD]| olduguna gore, ADEF
karesinin alani koyu bodlgenin alaninin kag
katidir?

A)3 B)% C) 4 D)%

Cevap: A



14.

Semiha Hanim, toplam 600 gr olan misir
unu ve bugday unu kullanarak ekmek yapi-
yor. Bu ekmegin yapiminda misir unu mik-

tarinin %’i kadar bugday unu kullandigina

gore, Semiha Hanim ka¢g gram misir unu
kullanmistir?

A)120  B) 150 C) 450 D) 480

Cevap: A
15.
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Yarigap uzunlugu 4 cm olan sekildeki

O merkezli gemberde [AE| L [DF|'tir. Bve C
noktalari AD yayini 3 es parcgaya ayirdigina
gore, sekildeki gri boyali COE daire dilimi-
nin alani kac santimetrekaredir?

(7’yi 3 alimz.)



16. Dik silindir seklindeki bir su deposunun
capinin yiksekligine orani %’tﬂr. Taban

¢evresinin uzunlugu 36 m olan bu deponun
hacmi ka¢c metrekuptiir? (7 ’yi 3 aliniz.)

A)972  B)952 C)918 D) 896

Cevap: A

17. Serkan bankamatik kartina dért haneli bir sifre
olusturacaktir.

Dogdugu yih sifre olarak kullanamayacagi-
na gore kacg farkh sifre olusturabilir?

A)4535 B)5039  C)8999 D) 9999

Cevap: A

19. Asagidakilerden hangisi tim dis biikey
dortgenler igin dogrudur?

A) En az bir dar acisi vardir.

B) En az bir genis acisi vardir.
C) Karsilikli kenarlari estir.
D)

Iki késegeni vardir.
Cevap: A



18.  Grafik: Bir Siniftaki Ogrencilerin
Kan Gruplarina Gore Dagilimi
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Yukaridaki grafik bir siniftaki 6grencilerin kan
gruplarina gore sayisini géstermektedir.

Bu siniftan segilen bir 6grencinin kan gru-
bunun A veya 0 olma olasiligi nedir?

A) B) % C) % D) %

1
)
Cevap : C



20. 70, 60, 80, 60, 100

Hale'nin matematik sinavlarindan aldigi notlar
yukarida verilmistir.

Bu veri grubu icin asagidakilerden hangisi
dogrudur?

A) Ortancasi 80°dir.

B) Tepe degeri 60'1ir.

C) Acikligi 30°dur.

D) Aritmetik ortalamasi 70tir.
Cevap : B

21. (—5) (—5):(—5) (—5) ifadesi asagidakiler-
den hangisiyle carpildiginda sonug 5°ya

esit olur?
A) —25 B) -5 C)bd D) 25
Cevap : B

22. Kisa kenari uzun kenarindan 3 metre kisa olan
dikdortgen seklindeki bir halinin uzun kenari a

metredir.

Bu halinin ¢evresinin ka¢g metre oldugunu
gosteren cebirsel ifade asagidakilerden

hangisidir?
A) 2a—6 B) 4a—6
C)2a+6 D) 4a+6

Cevap : B



23. Tekerlekli sandalye almak icin dizenlenen bir

Cevap :

24,

Cevap :

25.

Cevap :

kermeste el 6rgusu hirkalar satiimaktadir. Bir
adet tekerlekli sandalyenin fiyati, bir hirkanin
fiyatinin 22 katindan 15 lira fazladir.

Bir tekerlekli sandalyenin fiyati 455 lira ol-
duguna gore bir hirka kag liradan satilmak-
tadir?

A)200  B)100 C) 20 D) 10

C

Asagida koordinatlari verilen noktalardan

hangisi denklemi y =x —3 olan dogru lze-
rindedir?

A) (2,—1) B) (3,3)
C) (2,—3) D) (1,3)
A

Yaricap! 6 cm olan bir cember dért es parcaya
ayriimistir.

Bu parcalardan birinin uzunlugu kag¢ santi-
metredir? (7 'yi 3 aliniz.)

A)9 B) 12 C) 18 D) 24

A
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